

В обозримом будущем iPhone может получить необычную расцветку корпуса. Речь идёт о так называемом «градиенте», который активно используется в других флагманских смартфонах вроде **Huawei P20 Pro** и **Honor 10**. Об этом сообщает информационный портал *Gizchina*, ссылаясь на новый зарегистрированный патент *Apple*. В документе описывается особый способ обработки корпусов новых смартфонов *Apple*. Технология получила название *Surface Finishing*.

Согласно патенту, корпус будущих iPhone будет покрываться особым светоотражающим материалом, что позволит создавать как переливы цветов, так и радужную окраску.

В документе также описывается способ создания множества небольших канавок для создания нового визуального эффекта. Приложенные к патенту графические документы демонстрируют возможный внешний вид будущих iPhone — расцветка корпуса будет видоизменяться даже при малейшем наклоне, а сами переливы будут серьезно отличаться в зависимости от освещения, направления лучей света и взгляда пользователя.

Несмотря на то, что подобные решения с градиентной расцветкой мы можем наблюдать в **Huawei P20 Pro** и других смартфонах китайского производителя, *Apple* подойдет к созданию такого корпуса более основательно, что, несомненно, даст свой эффект. Согласно представленным данным, обработка материалов корпуса будет производиться при помощи керамики, и это пока не делал никто из конкурентов.

По данным источника, *Apple* может выпустить подобный iPhone уже в 2019 году. Сообщается, что компания пересмотрела свои планы на следующий год на фоне низких продаж iPhone XS, iPhone XS Max и iPhone XR и готова выпустить на рынок модели, которые заинтересует потребителей гораздо больше, чем это сделали их предшественники.